COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL
Session ordinaire sur convocation du 27/09/17
-- MERCREDI 4 OCTOBRE 2017 – 19 HEURES --

Présents : M. MARCHI Jean-Claude, Maire

Mmes DA COSTA Evelyne, GOUDARD Angélique, PASQUIER Lucie, PULLARA Marie-Laure, et MM. BARXIAS-CASTIES Antoine, BOSC Alain, DUHAN Fabien, ELIEZ Jacques, HARLINGUE Jacky, KENNEDY Darren et PLAZA Floréal

Absents excusés : FICHELLE Sandrine, LACOTTE Sylvie (procuration à M. ELIEZ Jacques), DANA Jean-Paul (procuration à M. BOSC Alain)
Secrétaire de séance : M. BARXIAS-CASTIES Antoine
Monsieur le Maire propose d’ajouter trois points à l’ordre du jour :

· Recours à un avocat pour contentieux,

· Marché à bons de commandes,

· Numérotation de rues.
Approbation du PV du 25/08/2017 : 

Le procès-verbal de la séance du Conseil Municipal du 25/08/2017 est approuvé à l’unanimité des membres présents.
Proposition FDI HABITAT :
Monsieur le Maire rappelle les négociations entreprises avec l’organisme FDI HABITAT afin de construire des logements sur la partie de l’espace Jourfier actuellement en très mauvais état et devenu potentiellement dangereux.

L’organisme a rendu son programme et propose la création de 16 logements locatifs sur la parcelle cadastrée E775 d’une superficie de 728m2. Cette opération comprend pour une durée de 50 ans, la démolition, la construction et la gestion des 7T2, 5T3 et 4T4. Une proposition de 35000 € est faite par FDI HABITAT à la commune pour l’acquisition du bien.

M. le Maire expose l’intérêt du programme et l’opportunité pour la commune qui pourra s’occuper de la gestion de 8 logements avec la proposition de locataires (sous condition de ressources).

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité des membres présents.

Transfert de compétence assainissement :
Le 25 Août dernier, le Conseil s’était prononcé en faveur du transfert de la compétence assainissement sans décider entre le Syndicat Mare et Libron ou la Communauté de Communes « les Avants Monts ».
M. MARCHI précise que si le transfert est approuvé au profit du Syndicat, il pourra être révocable au profit de la Communauté et que l’inverse ne pourra se produire.

M. PLAZA fait part de son avis en faveur du choix du syndicat qui peut être révoqué.

M. BARXIAS-CASTIES aborde l’incohérence au niveau intercommunal avec les différents choix des communes.

Par 1 voix CONTRE (M. BARXIAS-CASTIES) et 13 voix POUR le Conseil Municipal approuve à la majorité des membres présents.

Transfert de compétences à la Communauté de Communes les Avants Monts du Centre Hérault :
Une neuvième compétence permettrait à la collectivité intercommunale de continuer à bénéficier de la DGF Bonifiée et deux possibilités sont proposées (au choix ou en totalité) :
- L’aménagement sportif intercommunal

- L’urbanisme (avec un PLUI), M. MARCHI précise que ce transfert permettrait de discuter avec le SCOT et la DDTM d’une voix intercommunale, avec une priorité laissée à la commune.

M. PLAZA ne souhaite pas léser la Communauté de Communes mais souhaite conserver la compétence urbanisme jusqu’à l’achèvement proche du PLU d’AUTIGNAC.

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité des membres présents le transfert de la compétence pour l’aménagement sportif intercommunal et reporte le transfert de la compétence PLUI.



Choix de l’entreprise pour la rénovation du second court de tennis,

Un appel à devis a été lancé et M. ELIEZ donne lecture des offres reçues :

· ST GROUPE : 22 525.80 € HT

· SARL ASNE : 24 662.00 € HT

· STPM : 24 782.04 € HT
La société ST GROUPE a déjà réalisé le premier court et pourrait profiter de la réfection du second pour réparer quelques petits éléments du premier.

Par 1 voix CONTRE (MME GOUDARD), 1 ABSTENTION (M. BARXIAS-CASTIES) et 12 voix POUR le Conseil Municipal approuve à la majorité des membres présents.

Demande de subvention sur la voirie RD 154

Un APS a été réalisé par le Cabinet ARTELIA pour la réfection et la sécurisation de la RD 154 reliant le lotissement « le jols » au lotissement « les amandiers ».
Le montant de l’opération est estimé à 403 125.00 € HT dont la voie piétonne PMR à hauteur de 64 500.00 € HT.
Le projet sera soumis au Conseil Régional Occitanie, au Conseil Départemental de l’Hérault et à l’Etat (via la DETR 2018).

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité des membres présents.

Indemnité de Conseil du Percepteur 2017,

Monsieur le Maire présente à l’Assemblée le décompte de l'indemnité de conseil, proposé par Madame LIEBAERT Annie, receveur à la trésorerie de Murviel-lès-Béziers. Il précise que cette indemnité est réglementairement prévue et fixée par arrêté interministériel. Pour l'année 2017, l'indemnité maximale brute s'élève à 436.05 € pour l'ensemble des budgets commune, ccas, assainissement, et est soumise aux prélèvements obligatoires (solidarité, RDS, CSG).

Par 3 voix CONTRE (MM. HARLINGUE, PLAZA et BARXIAS-CASTIES) et 11 voix POUR le Conseil Municipal approuve à la majorité des membres présents.

Décision Modificative Budget Principal :
Augmentation de crédits :
Fonctionnement :

· 6218 = + 3000 €

· 74121 = + 3000 €
Investissement :
· 165 = + 501 €

· 275 = + 501 €
Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité des membres présents.

Recours à un avocat pour contentieux :

Dans le cadre de l’assurance communale, un expert est intervenu dans un litige relatif à des fissures causées par les véhicules circulant en contrebas de la maison des demandeurs.

Malgré l’expertise en notre faveur et dégageant notre responsabilité, une requête pour le remboursement des frais d’avocats a été déposée pour un montant de 1500 €.

Une assistance juridique de la compagnie d’assurances est prévue et assistera la commune dans la résolution de ce litige.

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité des membres présents.

Face aux possibles recours contre le PLU qui sera bientôt voté, le Conseil autorise M. le Maire à bénéficier des services d’un avocat.

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité des membres présents.

Départ de MME PASQUIER à 20 heures 15.

Marché à bons de commandes :

Une consultation a été lancée afin de renouveler le marché à bons de commande qui arrive à son terme fin 2017. La CAO dépouillera les offres prochainement.



Numérotation de rues :

MME DA COSTA fait part de la nécessité d’attribuer des numéros aux nouvelles habitations de la façon suivante :

· Lotissement les Hauts de Foncerise sur l’Avenue de Foncerise :

N°1 = C582, N°2 = C583, N°3 = C584, N°5 = C586, N°7 = C588, N°8 = C589, N°9 = C590 et N°10 = C591

· Chemin de Saint Nazaire : 

N°1 C = E675, E674, E672 et E673

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité des membres présents.

Questions Diverses :

· Congrès des maires du 20 au 23 novembre à Paris.
· Installation prochaine de la signalétique pour le pompage au barrage par le Service Incendie.
· 2 Contrats aidés n’ont pas été renouvelés et un 3ème arrivera à terme en fin d’année. Les contrats aidés sont en cours d’extinction par décision de l’état et une réflexion devra être engagée pour trouver d’autres solutions.
· Travaux Avenue de la Bastide : les plans pour les réseaux électriques, eau et assainissement sont à discuter avec le propriétaire du lotissement « les mazettes ».
La séance est levée à 20h45.

Fait à Autignac, le 6 octobre 2017

                  Le Maire


    Jean-Claude MARCHI
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